
 
 

 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
 

                                                     

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Κτίριο Φυτόκου, Οδός Φυτόκου, 384 46, Ν.Ιωνία, Βόλος, 1ος  όροφος 

Τηλέφωνο: 24210 - 93007 / Ηλεκτρονική Διεύθυνση: deanagr@uth.gr 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Βόλος, 01-02-2024 

Αρ. Πρωτ. 6 

Προς 
Τα μέλη Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού 
(Ε.ΔΙ.Π.) της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών 
Του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
 
 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ 

 
για την ανάδειξη εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) 
με τον αναπληρωτή του στην Κοσμητεία της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών  
 
Ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, 
Έχοντας υπόψη: 
 
1. Το Π.Δ. 83/1984 (ΦΕΚ 31/τ. Α΄/20-03-1984) «Περί ιδρύσεως Παν/μίου Αιγαίου, Ιονίου 
Παν/μίου και Παν/μίου Θεσσαλίας» όπως ισχύει σήμερα 
2. Τις διατάξεις του άρθρου 22 του Ν. 4589/2019 (ΦΕΚ 13/ τ. Α’/29-01-2019) «Συνέργειες 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με τα Τ.Ε.Ι. 
Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, Παλλημνιακό Ταμείο και άλλες διατάξεις» 
3. την αρ. 23963/23/ΓΠ/1-11-2023 (Φ.Ε.Κ. 1348/14-12-2023/τ. Υ.Ο.Δ.Δ.) απόφαση του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, που αφορά στην ανάθεση 
καθηκόντων, στον Καθηγητή Παναγιώτη Πλαγερά, ως  Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με θητεία από την ημερομηνία δημοσίευσης της 
απόφασης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και έως την ολοκλήρωση της διαδικασίας 
ανάδειξης νέου Κοσμήτορα της εν λόγω Σχολής 
4. Τις διατάξεις των άρθρων 23 και 41 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/ τ. Α΄/21-07-2022/) «Νέοι 
Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της 
λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις» 
5. το άρθρο 450 του του ν.4957/2022 (Α΄ 141) σύμφωνα με τις οποίες … «Οι εκπρόσωποι των 
μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού 
(Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και φοιτητών των 
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) που έχουν αναδειχτεί με τις διατάξεις που 
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ίσχυαν κατά τη δημοσίευση του παρόντος, συνεχίζουν να συμμετέχουν στα όργανα 
διοίκησης των Α.Ε.Ι. και των επιμέρους ακαδημαϊκών μονάδων τους έως την ολοκλήρωση της 
θητείας τους.»  
6. τα άρθρα 75 έως 79 του Κεφαλαίου ΙΑ΄ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 
του ν. 4727/2020 (Α΄184) «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 
της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες 
(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» 
7. την υπό στοιχεία 123024/Ζ1/06-10-2022 (Β’5220/ 07.10.2022) κοινή απόφαση των 
Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και Επικρατείας «Καθορισμός της διαδικασίας 
ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των 
Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), 
των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού 
Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), 
Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά 
όργανα των Α.Ε.Ι.» 
8. το γεγονός ότι η θητεία των εκπροσώπων των μελών Ε.Ε.Π., Ε.Τ.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. στη Κοσμητεία 
έχει λήξει στις 31.08.2023, 
9. Τις διατάξεις του άρθρου 6 του Κεφαλαίου Β΄, της 123024/Ζ1/06.10.2022 ΚΥΑ των 
Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και Επικρατείας «Διαδικασία ανάδειξης εκπροσώπων 
των μελών διδακτικού ερευνητικού προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού προσωπικού 
(Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού 
Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των εκπροσώπων φοιτητών» (ΦΕΚ 5220/τ. 
Β΄/07.10.2022),  
10. Τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν. 4823/2021, «Αναβάθμιση του σχολείου, 
ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» (Α΄ 136). 
11. Την αριθμ. 5204/11-11-2021 Υπουργική Απόφαση, «Λειτουργία της ψηφιακής κάλπης 
ΖΕΥΣ» (ΦΕΚ 5244/τ. Β’/12-11-2021). 
 

Προκηρύσσει 
 
εκλογές μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας για την ανάδειξη εκπροσώπου του Εργαστηριακού 
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και του αναπληρωτή του, στην Κοσμητεία της Σχολής 
Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με θητεία που λήγει στις 31.08.2024. 
 
Ως ημερομηνία διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας ορίζεται η 26η/03/2024, ημέρα 
Τρίτη. Η ψηφοφορία θα διαρκέσει από τις 9:00 έως τις 14:00. 
Εάν για οποιονδήποτε λόγο η εκλογική διαδικασία αποβεί άγονη κατά την ως άνω οριζόμενη 
ημερομηνία, η διαδικασία θα επαναληφθεί 27/03/2024 ημέρα Τετάρτη τις ίδιες ώρες. 
 
Διαδικασία Υποβολής Υποψηφιότητας 
 
Οι υποψηφιότητες υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους μέχρι τη Δευτέρα 4 Μαρτίου  
2024 και ώρα λήξης την 14:30 μ.μ στη Γραμματεία της Κοσμητείας της Σχολής Γεωπονικών 
Επιστημών φέροντας τις υπογραφές των υποψηφίων, ως ακολούθως: 
 
1. Αυτοπροσώπως (ώρες: 10:00 π.μ. έως 14:30 μ.μ.) 
2. Μέσω εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου (ώρες: 10:00 π.μ. έως 14:30 μ.μ.) 
3. Ηλεκτρονικά (deanagr@uth.gr) αποκλειστικά από την ιδρυματική θυρίδα του/της 
υποψηφίου/ας 
4. Επιστολικά με συστημένη επιστολή στη διεύθυνση «Κοσμητεία Σχολής Γεωπονικών 
Επιστημών του ΠΘ, κτήριο Φυτόκου, 1ος όροφος, Βόλος» (ημερ. αποστ. ταχυδρομείου) 
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Δικαίωμα Υποβολής Υποψηφιότητας 
 
Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για τη θέση του εκπροσώπου στη Κοσμητεία  έχουν όλα 
τα μέλη Ε.ΔΙ.Π., υπό την προϋπόθεση ότι δεν αποχωρούν από την υπηρεσία κατά τη διάρκεια 
της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση και δεν τελούν σε άδεια άνευ αποδοχών ή 
σε αναστολή καθηκόντων κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών. 
 
Οι υποψήφιοι μπορούν να παραιτηθούν από την υποψηφιότητά τους με γραπτή δήλωσή 
τους αποκλειστικά ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση deanagr@uth.gr, η οποία 
υποβάλλεται στη Γραμματεία της Κοσμητείας της Σχολής έως τη 10η ημέρα πριν την έναρξη 
της διαδικασίας εκλογής. 
 
Εκλεκτορικό Σώμα  
 
Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη εκπροσώπων, Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), και των αναπληρωτών τους, αποτελείται από το σύνολο των μελών της 
οικείας κατηγορίας ειδικού διδακτικού προσωπικού, που υπηρετούν στη Σχολή Γεωπονικών 
Επιστημών κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών για την ανάδειξη των εκπροσώπων στη 
Κοσμητεία. Από το εκλεκτορικό σώμα εξαιρείται τυχόν προσωπικό που τελεί σε καθεστώς 
αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών. 
Οι εκλογικοί κατάλογοι συντάσσονται με επιμέλεια της αρμόδιας διοικητικής υπηρεσίας του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα στοιχεία: ονοματεπώνυμο, 
πατρώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, Τμήμα ή Σχολή που υπηρετεί ο 
εκλογέας. 
Οι εκλογικοί κατάλογοι παραδίδονται στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) και 
αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, προκειμένου κάθε εκλογέας να 
δύναται να ελέγξει εάν συμπεριλαμβάνεται σε αυτούς. Εάν κάποιος εκλογέας διαπιστώσει 
ότι δεν συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους, ενώ έχει δικαίωμα συμμετοχής 
στην εκλογική διαδικασία, δύναται να υποβάλει αίτημα ενώπιον του Ο.Δ.Ε. προκειμένου να 
συμπεριληφθεί στον εκλογικό κατάλογο και το Ο.Δ.Ε. με απόφασή του αποδέχεται ή 
απορρίπτει αιτιολογημένα το αίτημα. 
 
Εκλογική διαδικασία 
 
Την ευθύνη διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), 
έχει τριμελής (3μελής) Εφορευτική Επιτροπή (Ε.Ε.) με ισάριθμους αναπληρωτές, η οποία 
ορίζεται με επιμέλεια του Κοσμήτορα της Γεωπονικής Σχολής μέσω ηλεκτρονικής κλήρωσης 
μεταξύ του συνόλου των υπηρετούντων μελών Ε.ΔΙ.Π. της Σχολής, εξαιρουμένων όσων μελών 
Ε.ΔΙ.Π. έχουν υποβάλει υποψηφιότητα. 
 
Η εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο πραγματοποιείται μέσω ειδικού 
πληροφοριακού συστήματος (σύστημα ΖΕΥΣ) του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας 
και Έρευνας. Η πρόσβαση στο ανωτέρω σύστημα πραγματοποιείται από την ηλεκτρονική 
διεύθυνση https://zeus.grnet.gr.  
 
Το Ο.Δ.Ε. θα συγκροτηθεί στις 07/03/02/2024, ημέρα Πέμπτη (δύο ημέρες μετά τη λήξη 
κατάθεσης των υποψηφιοτήτων). Με απόφασή του το Ο.Δ.Ε. ορίζει ένα από τα μέλη του, ως 
Διαχειριστή της εκλογικής διαδικασίας, ο/η οποίος/α προμηθεύεται τους κωδικούς 
πρόσβασης στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» από την Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. κατόπιν υποβολής 
σχετικού αιτήματος το οποίο θα αποστέλλεται στην Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε. στην ηλεκτρονική 
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διεύθυνση helpdesk@zeus.grnet.gr και θα κοινοποιείται στη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση egovgram@minedu.gov.gr. Μέσω των ανωτέρω κωδικών 
πρόσβασης ο Διαχειριστής καταχωρίζει στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» τα απαραίτητα 
στοιχεία για τη διεξαγωγή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Με τη δημιουργία της 
ηλεκτρονικής ψηφοφορίας κάθε μέλος του Ο.Δ.Ε. δημιουργεί μέσω του συστήματος 
«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» ένα αυστηρώς απόρρητο, ατομικό Κρυπτογραφικό Κλειδί 
Ψηφοφορίας και ευθύνεται προσωπικά, πειθαρχικώς για τη διαφύλαξή του από τυχόν 
διαρροή ή απώλεια, δεδομένου ότι τα Κρυπτογραφικά Κλειδιά Ψηφοφορίας είναι 
απαραίτητα για την παραγωγή των αποτελεσμάτων και δεν υπάρχει η δυνατότητα 
αντικατάστασής τους μετά την οριστικοποίηση της ψηφοφορίας. Το Ο.Δ.Ε. δύναται να 
υποστηρίζεται από τις αρμόδιες διοικητικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας για 
θέματα προσωπικού και ψηφιακής διακυβέρνησης σχετικά με την υποβολή των στοιχείων 
στο σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ». Οι υποβληθείσες υποψηφιότητες, καθώς και οι 
ενδεχόμενες παραιτήσεις υποψηφιοτήτων, διαβιβάζονται από τον Κοσμήτορα της Σχολής 
Γεωπονικών Επιστημών άμεσα στο Ο.Δ.Ε. Το Ο.Δ.Ε. ελέγχει τις υποψηφιότητες που έχουν 
υποβληθεί, εξετάζει την εκλογιμότητα, ανακηρύσσει τους/τις υποψηφίους/ες και συντάσσει 
ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει με αλφαβητική σειρά τους/τις υποψηφίους/ες. Στην 
ιστοσελίδα του Ιδρύματος δύναται να αναρτάται σύντομο βιογραφικό σημείωμα κάθε 
υποψηφίου/ας, εφόσον το επιθυμεί ο/η ίδιος/ας και το ζητήσει. Το Ο.Δ.Ε. οφείλει να 
διασφαλίζει την ουσιαστική και ακώλυτη άσκηση του εκλογικού δικαιώματος του μελών του 
εκλεκτορικού σώματος, να παρακολουθεί την ορθή και ομαλή διεξαγωγή της ηλεκτρονικής 
ψηφοφορίας, να υποβοηθά και να επιλύει οιοδήποτε ζήτημα προκύπτει κατά τη διάρκεια 
αυτής, να συντάσσει και να υπογράφει το τελικό πρακτικό εκλογής και να ασκεί τις 
αρμοδιότητες που προβλέπονται στο άρθρο 41 του ν.4957/2022 και στην υπό στοιχεία 
123024/Ζ1/06.10.2022 κοινή απόφαση των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και 
Επικρατείας (Β΄5220). Τυχόν ενστάσεις επί της εκλογικής διαδικασίας υποβάλλονται 
εγγράφως ενώπιον του Ο.Δ.Ε. Τέλος, το Ο.Δ.Ε. εκδίδει το αποτέλεσμα κα το υποβάλλει στον 
Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών. 
 
Ψηφοφορία 
 
Η ψηφοφορία διενεργείται ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με 
την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του ελληνικού δημοσίου με 
την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας ΑΕ» (ΕΔΥΤΕ ΑΕ). Η εκλογή 
πραγματοποιείται από ενιαίο ψηφοδέλτιο που περιλαμβάνει το σύνολο των υποψηφίων. 
Κατά την διενέργεια της ψηφοφορίας, κάθε εκλογέας δύναται να επιλέξει έναν (1) υποψήφιο. 
Εκπρόσωπος των μελών Ε.ΔΙ.Π. εκλέγεται αυτός που συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο αριθμό 
ψήφων και αναπληρωτής του ο αμέσως επόμενος σε σειρά προτίμησης υποψήφιος. 
Σε περίπτωση ισοψηφίας μεταξύ των υποψηφίων, διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση μέσω 
του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ», υπό την 
ευθύνη της διεξάγουσας αρχής. 
 
Σε συνέχεια των ανωτέρω καλούνται όλα τα μέλη του Εργαστηριακού Διδακτικού 
Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών να προβούν σε εκλογές την Τρίτη  
26 Μαρτίου 2024 μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και κατά τις ώρες που θα ορίσει και θα 
ανακοινώσει το Ο.Δ.Ε., προκειμένου να ψηφίσουν για την ανάδειξη του εκπροσώπου των 
μελών Ε.ΔΙ.Π. με τον αναπληρωτή του, στην Κοσμητεία της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
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Σε περίπτωση που η εκλογική διαδικασία αποβεί άγονη, θα διενεργηθεί επαναληπτική 
ψηφοφορία, την επομένη ημέρα Τετάρτη 27 Μαρτίου 2024, με την ίδια διαδικασία. 
 
Δημοσιότητα 
 
Η παρούσα προκήρυξη θα σταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη του 
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών, θα 
αναρτηθεί στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στην κεντρική ιστοσελίδα του Ιδρύματος και στις 
ιστοσελίδες των Τμημάτων της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών. 
 
Δικαιολογητικά υποβολής υποψηφιότητας: 
 
1. Αίτηση υποψηφιότητας 
2. Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπο του (της) υποψηφίου (ας) κωλύματα 
εκλογιμότητας (μέσω της ιστοσελίδας gov.gr) 
 
 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών  
 
 
 

Παναγιώτης Πλαγεράς* 
Καθηγητής 

 
* Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο της Κοσμητείας Σ.Γ.Ε 

 
 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 
- Αίτηση υποψηφιότητας 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
-Γραφείο Πρύτανη 
-Γραφεία κ.κ. Αντιπρυτάνεων 
-Νομική Υπηρεσία 
-Διεύθυνση Διοικητικού 
-Τμήμα Προσωπικού 
-Διεύθυνση Μηχανοργάνωσης 
-Γραφείο Κοσμήτορα Σχολής Γεωπονικών Επιστημών 
-Γραμματείες Τμημάτων Σχολής Γεωπονικών Επιστημών 
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(Υπογραφή) 

ΑΙΤΗΣΗ Προς: ΠΡΟΣ: τον Κοσμήτορα της Σχολής Γεωπονικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

Υποψηφιότητας για την ανάδειξη 
εκπροσώπων των μελών του 
Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού 
(Ε.ΔΙ.Π.) στην Κοσμητεία της Σχολής 
Γεωπονικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας  

Με την παρούσα υποβάλλω την υποψηφιότητά μου 
για εκπρόσωπος των μελών του Εργαστηριακού 
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στην Κοσμητεία  
της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, σύμφωνα με την υπ’ αρ. 
180/28-04-2023 προκήρυξη εκλογών. 

Όνομα πατρός: 

Όνομα μητρός: 

Ημερομηνία γέννησης: 

Τηλέφωνο: 

Βόλος, ___/___/2024 

Ονοματεπώνυμο: 
 
 
 
 
 
 
 

     Ο/Η Αιτών/ούσα 
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